

病魔无情 人间有爱

大家快来帮帮这对山区父子

梅祥标，男，现年41岁，来自三门县亭旁镇下梅村。父母务农，收入极其微薄，平时生活节俭，母亲高血压，身体一直不好，常年吃药，虽然家境清贫倒也安乐。

春节前，梅祥标69岁的老父亲梅其乾因吃饭常说咽着，喉道不太通畅，梅祥标就带他去了当地人民医院做检查，结果病理诊断为食道中段鳞癌，这一噩耗让原本就过着紧巴巴日子的梅祥标五雷轰顶，对于这个家庭来说无疑是雪上加霜。

于是，梅祥标立即带着父亲赶往路桥君同肿瘤医院复查。经复诊，博爱医院党委委员、君同肿瘤医院院长陈国卿副主任医师告知梅祥标，人民医院诊断准确，其父的病不治疗恐怕熬不过半年，治疗的话可延续生命五到六年。

为此，梅祥标及其家人决定再困难也要给父亲治病。陪同父亲在君同肿瘤医院治疗期间，梅祥标对自己颈部的一个肿块进行了检查。因为颈部这个肿块，一开始小小的，在当地一家小医院检查说是普通肿块，做个小手术就好，所以也没引起重视。这次在进一步检查中，诊断发现是鼻咽部鳞癌、淋巴转移。

屋漏偏逢连夜雨。陈国卿

告诉梅祥标：这个病幸亏发现得早，治愈率较高。据初步估算，梅祥标父子俩的治疗费用除去医保部分还需20多万元。梅祥标一直在外打工，一旦入院治疗，不但收入归零，医院的治疗费也无法维持。

得知梅祥标父子这一情况后，浙江天瑞集团董事长、博爱医院党委书记孙捷及妻儿捐了2000元，远在大洋彼岸的美国哈特福德医院(台州市博爱医院合作医院)余立新博士、医师朱春妹各捐100美金，天瑞集团麾下台州市博爱医院、三门君同骨伤医院、路桥君同肿瘤医院等单位干部职工纷纷伸出援手，梅祥标家乡三门同学会、微信朋友圈也积极互动起来，爱心款源源涌来……

截至发稿，已筹集爱心款100190元，但离20多万元的医疗费还差很多。“病魔无情，人间有爱”，只要有希望，我们就不言放弃！在此，笔者呼吁社会各界好心人一起来帮帮梅祥标父子，共同战胜病魔，让他们健康地活着！

联系方式：13732148097 联系人：梅祥标 中国农业银行三门人民路支行：6228480369049267270



468瓶非法贩运液化气被查扣

3月12日下午，执法人员在全面清点查获的非法贩运液化石油气。据悉，3月11日23时30分接群众举报，燃气管理所会同公管、交警、行政执法等部门，在迎宾大道机场路口查获林某等3人从外地非法贩运的三辆装载液化石油气的卡车。经清点，共有50公斤装、15公斤装、5公斤装等液化石油气468瓶，其中有许多是过期的液化气瓶。

本报记者 王保初 摄

排污口再隐秘也难遁形

本报讯(通讯员 黄妙寿)为坚决贯彻落全省“五水共治”工作会议精神，加强河道巡查力度，完善整治快速反应机制，近日，桐屿街道开展了一项联合执法行动，打击非法偷排污水行为。

日前，桐屿街道巡查人员在徐山泾凉溪段发现一处污水排放现象，随即拍摄好的现场照片发送到“桐屿治水”微信群，街道主要领导当即要求有关人员立即联合环保、执法部门采取行动，查找源

头，严肃处理。

据悉，该排污现象在此前两天曾发现过一次，可由于源头较为隐秘，经多次查找未果。但工作人员始终不放松，时刻严密关注该排污口，多次摸排周边企业，查找污染源。

一个半小时后，街道五水共治办、工办、执法大队会同环保部门开展联合执法行动，追本溯源，对事发地沿线的窨井进行逐一检查。历经近两个小时的排查，执法人员终于

在距离事发地近千米处查找到污染源，系一家生产纸箱的厂家，将废弃的油墨渣随意倒在排水沟所致。

目前，该街道有关人员已将此违法排放污水的案件移交给环保部门作进一步处理。



履职热情高 焦点聚民生

——政协委员报到侧记

□本报记者 梁佳/文 王保初/摄

好雨知时节。3月13日下午，带着基层群众的心声和诉求，承载着各界人士的殷切期盼，参加政协四届五次会议的委员们迈着自信的步伐，陆续来到驻地报到。未来数日，委员们将就事关路桥发展、百姓生活的大事建言献策，认真履行参政议政的神圣职责。

不铺地毡、不摆鲜花，近些年，虽然报到现场从装饰上减去了几分热闹，却也总能在简朴、务实的氛围里，被委员们积极热络地交流，以及现场工作人员的礼貌微笑所感染，不断加分。这不，原本定在14时报到，工作人员提早一个小时来说，不少委员都在14时之前有序报到、领取证件和会议材料，更有甚者，拿到会议材料后，在大厅里找了个位置坐下，细细翻看本次会议的相关议程，做起笔记。作为沟通群众与政府间的桥梁，委员们肩负使命，满怀豪情，他们以脚步丈量基层，实地考察调研，倾听群众心声，写出了一份份高质量的提案，为发展献计。

如果问，政协委员们最关心的是什么？

答案，非民生莫属。政协委员林亨清关注和谐人际关系，也关注教育，呼吁教育的公平、共享，就近就学避免家长择校时的攀比心理，同时他认为，家庭教育很重要。政协委员陈仁福来自农村，每年他都在为农村、农业、农民而奔走呼吁，今年他希望交通部门能够加强农村

交通安全管理工作，除了完善好农村道路交通的标识、对视线不佳的路口进行整治外，加强在农村的道路安全法规的教育宣传。结合走访调研所知，政协委员陈金云和林新忠提到企业发展时，对企业的困难有着深刻体会，建议政策倾斜的同时，要多一些更真实的鼓励与支持。



据了解，围绕区委区政府中心工作，委员们实事求是地反映社会热点、难点问题，切实履行委员职责，带来的提案涉及面广，包括交通、环保、养老、教育、医疗等社会热点，与广大群众的生活、路桥的发展息息相关，为路桥的发展贡献自己的一份力量。

一如既往地选择这里

棉针织区块开盘现场一角

□本报记者 於徐阳

3月11日上午，中国日用品商城新市场棉针织区块开盘，这是继女装、男装、童装区块后的又一大重点区块。

有了此前几大区块的开盘经验，商城工作人员和商户们对抽签、选摊等顺序驾轻就熟，现场秩序井然。在候场的就几人一堆，“窃窃私语”地研究商铺平面图。

之所以一如既往地选择商城这个市场发展，绝大多数经营户主要看重这里得天独厚的交通配套优势。新商城东、北两侧的财富大道和文化路为50米宽的城市主干道，周

边聚集了铁路、高速、机场、港口，毗邻在建的台州市客运中心(南站)，不仅覆盖本地，更可辐射浙江，面向全国，交通非常便利。从空间布局来说，这里就是未来城市的新中心。

按照规划，今后分散于老城区的传统生活资料市场，将整合集聚到路桥城西、铁路货运站周边、财富大道以西部分的西市场园区，它将成为路桥未来整体空间结构之西翼的重要组成部分，主要发展以市场、商贸为主的城市产业与以铁路货运为主的仓储物流。

在开盘现场，一些“外来”经营户愿意把

未来投资到新商城，他们透露已经到新商场的施工现场去偷偷参观过了。

据了解，市场区块共有3个超大中庭，每个长107米、宽14米。中庭总面积4500平方米，顾客在这里可以享受到别样的生态购物体验。为了方便顾客来往各个商铺，新商城内外还会设121台自动扶梯，这在台州范围内可以说是首屈一指。此外，新商城每层还建有宽13米、长500米的室内运货通道，运货十分便捷。3月底，新市场将进行内部装修，确保新商城预期顺利开幕。

经过最终确认，215个摊位均“名花有主”。

东方大道二期完成路面修复

本报讯(通讯员 罗雅)连日来，公路局对东方大道二期进行沥青路面修补，目前已完成修复工作。

据悉，东方大道是我区的交通主干道，车流量大，由于超载车辆的长期碾压导致沥青路面出现沉降、坑洞等病害，影响了群众的行车舒适度和出行安全。为了尽快恢复路况，保证车辆畅通，公路局将该路段的修补作为当前主要任务之一，安排养护人员前往现场统计病害面积，精心制定修补预案，并抓住晴好天气的施工黄金时期，组织人员进行沥青路面修补。

自修补以来，该局出动了沥青铣刨机1台，运输车辆4辆，施工人员50人，共修复病害路段4公里，投入资金约50万元。

出租房消防整改有指导课

本报讯(记者 李敏)3月11日14时，路南街道上张村文化礼堂逐渐热闹了起来，出租户们陆续到来，参加上张村出租房消防整改宣传培训会。

去年年末，路南街道就对辖区所有出租户进行排查，了解出租房的消防设备情况以及是否存在安全隐患，并按照出租房屋的结构分类做出整改方案。“此次会议按照出租房的结构分批次进行，直接与出租户进行面对面地交谈，告知他们为什么要整改、怎么整改。”该街道办事处副主任张仕通说，“整改的标准是烟跑不上来、火跑不出去、人跑得出来，我们要求合用场所有硬隔离，住人的地方要有逃生通道，没有逃生通道的必须安装逃生软梯。”

会议结束后，路南派出所民警讲解并演示了消防设备的使用方法。“以前就说要改，我们也不知道怎么改，通过学习，大概知道了要怎么做，我回去后就试试看。”出租户朱先生家里的三个房间租给了外来人员，他说，“消防安全肯定要做好，着火就不得了了。”

据了解，该街道要求出租户们限期10天进行整改，期间，相关工作人员将不间断进行巡查，对发现的问题进行汇总，对不会整改的出租户们进行上门指导，预计4月底前完成上张村出租户消防整改工作。